Les encheéres de rencontre

17 Sud S @] N E 4SA. Le partenaire a montré une main forte fittée avec
R une courte a Coeur. Nous sommes en route pour le

A e« 1lv 3w - chelem.

v A872 ?

¢ A82

% RX832

18 Sud S @] N E  2a. Aprés Passe les jumps sont fittés. Vous décrivez

a ADV72 _ _ 1% _ ainsi une main avec 54-4% et une dizaine de points.

v 3 ?

¢ V63

% D842

19 Sud S @] N E 4+ :Le partenaire a montré une main forte fittée avec

une courte a Trefle. Nous sommes en route pour le

4 g\[i);gz 1a 2% 4 - chelem si le partenaire détient le contréle Coeur.

v ?

¢ A

% A95

20 Sud S @] N E  4SA: le partenaire a montré une main fittée avec 5-

a A94 _ _ 4v et une dizaine de points. Nous sommes en route

v AD9864 " 18 pour le chelem.

¢ A5 ?

%~ R4

21 Sud S @] N E  3¢.Enréponse a une intervention, tous les jumps sont

fittés. Vous décrivez ainsi une main avec 5¢-4v et une

& SR(\S/3XG o L& lv 1a dizaine de points.

v !

¢ AV974

% 6

22 Sud S @] N E  5v :le partenaire a montré une main fittée avec 5¢-4v
874 1 et une dizaine de points. Une surenchére s'impse en

e DV973 *  raison du double fit et du singleton Trefle.

v lv 1a 3¢ 44

¢+ ADX8 ?

% 6

23 Sud S (@] N E 5= :le partenaire a montré une main fittée avec 5a-4

s 97 lv et une dizaine de points.

v 7 24 2%  3a 4

¢+ A9%64 ?

%~ RDV963

24 Sud S (@] N E 2&_ . jump fitté montrant 5a-4& et une dizaine de

s RVO72 1% X points.

v 8 ?

¢ X84

%~ RDV3




